
Projekt Síť specializovaných ekoporaden v Pardubickém kraj č. rozhodnutí 15540962 
 

Týden s ekologickým stavěním  
a bydlením 
 

       Ekocentrum PALETA Oucmanice  
       vás zve na přednášky: 
 
 

Sobota 7.8. Využití slámy ve stavebních konstrukcích 
17:30   Přednáška Dana Grmely ze stavební fakulty VUT v Brně, o tom jak lze stavět 
   domy ze slámy.  
 

Neděle 8.8. Rodinný dům levně, rychle a energeticky úsporně 
19:00             Prezentace Honzy Pospíšila o stavbě jeho vlastního domu z balíků slámy. 
 
 

Pondělí 9.8. Kompostovací záchody  
17:30   Prezentace Honzy Pospíšila o možnostech využití kompostovacích WC.  
 
 

Úterý 10.8.  Ekocesty 
19:00   Promítání a povídání cestovatele a dokumentaristy Stanislava Milera o tom jak 
   žijí a bydlí lidé jinde na světě, o stavbě hliněného domku v Mexiku, či o tom jak 
   je celý svět propojen i s naším životem. 
 

Středa 11.8.   Ekodům a úspory energie    
17:30    Přednáška Míry Míkovce z Ekocentra PALETA shrnující environmentálně  
   úsporné možnosti bydlení, spojená se simulační hrou zaměřenou na úspory 
   energie v domě. 
 
 

Čtvrtek 12.8. Feng-Šuej  
17:30   Seznámení s tradičním čínským učením o vztahu člověka a životního prostoru, 
   který ho obklopuje. Přednáší projektant Jan Macháček. 
 

Pátek 13.8. Vaření – náš každodenní kontakt s přírodou  
17:30   Přednáška poradce pro zdravou výživu Tomáše Moučky o tom co a jak nejlépe 
   doma  vařit, abychom zbytečně neničili sebe ani naši planetu. 
 

Sobota 14.7.   Domy ze slámy  
17:30   Přednáška Míši Míkovcové z Ekocentra PALETA, o stavění domů z balíků slámy 
   a jeho výhodách či nevýhodách.  

 

Místo a setkání: Ekocentrum PALETA Oucmanice 36, 562 01 Ústí nad Orlicí - mapy a dopravní informace naleznete 
na www.paleta.cz/oucmanice. Bližší Informace a dotazy na misa.mikovcova@email.cz nebo na tel.: 606581866. 

Účastnický poplatek: není účtován, náklady hrazeny ze Státního fondu životního 
prostředí České republiky v rámci projektu Síť specializovaných ekoporaden 
v Pardubickém kraji. 

http://www.paleta.cz/oucmanice
mailto:misa.mikovcova@email.cz

